

11. august 2021

Afdelingsbestyrelsesmøde

Emner

Forberedelse til budgetmøde og
afdelingsmøde

Tid

Tirsdag den 10. august 2021
kl. 19.00

Sted

Beboerhuset

Indkaldt

Henry Lodahl Pedersen
Lisa Fuhlendorff
Mette Lund Simonsen
Peter Nedergaard Jensen
Peter Østergaard Eriksen
Poornima Lakshmi, *suppl.*
Torben Ringsø Jensen, formand

Afbud

Lene Boesen

*Bestyrelsen er igen fuldtallig, efter at Mette Lund Simonsen er vendt tilbage efter orlov.
Afdelingsmødet ligger lige om hjørnet, så der er ingen grund til at konstituere bestyrelsen på ny.*

Dagsorden

1. Godkendelse af referat og dagsorden

Beslutning: Godkendt.

2. Næste møde

På grund af det kommende budgetmøde og afdelingsmødet har vi brug for et ekstra møde imellem de to. Der er planlagt budgetmøde mandag den 23. august kl. 17.45 og afdelingsmøde onsdag den 8. september kl. 17.00.

Beslutning: Mandag den 30. august kl. 19:00

3. Forberedelse til budget- og afdelingsmødet

Budgetmødet angår afdelingens budget for 2022 og hvis vi har planer om aktiviteter eller nye ting i afdelingen, som koster penge, er det på dette møde, det skal præsenteres. Herunder de forslag, som bestyrelsen selv tænker at fremsætte på afdelingsmødet.

Hvilke forslag, bestyrelsen vælger at fremsætte, skal bestyrelsen beslutte. Hvis enkelte medlemmer ud over dette har forslag, som de ønsker fremmet, er der også mulighed for det. Ordet er frit!

Forslag til afdelingsmødet kunne være

a. **Forslag om udleje af beboerhuset (generelt):**

Beboerhuset skal kunne lejes ud til private, ikke-kommercielle arrangementer.

Fællesaktiviteter og -arrangementer har dog altid prioritet frem for privat udleje.

Uden betaling er beboerhuset åbent for, og kan bruges af beboere og deres gæster, hvis beboerhuset samtidig er åbent for andre beboere i Børglumparken.

b. **Forslag om pris for udleje:**

Pris for leje af gildesalen, hverdag 200 kr. og weekend 500 kr.

Pris for leje beboerhuset, hverdag 300 kr. og weekend 600 kr.

c. **Forslag om ny aftale med YouSee**

Bestyrelsen får sammen med Fruehøjgaard mandat til at indgå ny aftale med YouSee.

d. **Forslag om nøglesystem i beboerhuset og værksted**

Der installeres et brik/nøgle-system i beboerhuset, så alle har adgang og det bliver mulighed for at kontrol med adgang.

e. **Forslag om internet i Beboerhuset**

Bestyrelsen foreslår, at der anskaffes internet til beboerhus, gildesal og værksted.

f. **Forslag om vilde bede og skovhave**

Bestyrelsen foreslår, at forsøget med de vilde bede og arbejdet for en skovhave fortsætter og udbygges.

g. **Forslag om værksted**

Der afsættes 20.000 kr. til indretning af værksted.

h. **Forslag om synlige skilte**

Der anskaffes nogle meget synlige skilte, der skal markere Genbrugsen, Værkstedet, Gildesalen og Beboerhuset.

Beslutning: Forslagene tages med til budgetmødet 23. august 2021.

4. Praktisk forberedelse til afdelingsmødet den 8. september

Agnete er tvivlsom i år som ordstyrer. Vi må på udkig. Mette genopstiller ikke, og Malene er fraflyttet afdelingen, så vi mangler to til bestyrelsen.

Hvis vi vælger bespisning, skal det bestilles og hentes. Drikkevarer, kaffe og tilbehør. Tilmelding er nødvendig.

Beslutning: Peter Ø. kontakter Agnete. Afhentning af drikkevarer og smørrebrød aftales med Lisa. Det undersøges, om der skal vises Corona-pas.

5. Siden sidst

Mette Lund Simonsen meldte sig klar efter orloven til at indgå i bestyrelsen igen kort før midsommerfesten den 19. september.

Midsommerfesten i Børglumparken blev atter en stor begivenhed og en succes. Der blev talt om at gentage det til næste år.

Fællesspisning og café er oppe og køre igen. Der er store forventninger til efteråret.

Derudover har der været holdt sommerferie afdelingen.

6. Evt.

Herning Kommune inviterer til dialogmøde om psykiatri den 18. eller den 25. august 2021. Der skal meldes ud i morgen onsdag? Alle har modtaget indbydelsen. Hvem deltager?

Har I alle fået taget et godt billede?

Med venlig hilsen

Torben Ringsø Jensen

/formand

Bilag

A. Referat fra Bestyrelsesmøde 22. april 2021

Boligselskabet

Fruehøjgaard

Børglumparken



90104 Afdeling Børglumparken
Afdelingsbestyrelsens møde den 10/8 2021

Administrationen har modtaget referatet den 11/8 2021
Administrationen har gennemgået referatet den 12/8 2021

Administrationens bemærkninger til referatet:

Administrationen har ingen bemærkninger til referatet.